
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH )
TK ABA NURUL BAYAN

TAHUN PELAJARAN : 2021 - 2022

Semester/ Bulan/ MingguKe : I / Nopember / 11
Hari/ Tanggal : Jumat /12 Nopember 2021
Kelompok/ Usia : B / 5-6 Tahun
Tema/ Sub Tema : Binatang /Kelinci
Strategi Pembelajaran : PTM terbatas
KD : 1.1, 2.1,3.3 – 4. 3, 3.6 – 4.6, 3.12 – 4.12, 3.14-4.14, 3.15- 4.15

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :

1. Anak dapat mengetahui ciptaan-ciptaan Tuhan
2. Anak dapat menirukan gerakan melompat seperti Kelinci
3. Anak mau mengerjakan kegiatan sampai selesai (lka Binatang)
4. Anak dapat mengamati gambar binatang Kelinci
5. Anak dapat menyebutkan huruf pada kata Kelinci
6. Anak dapat menebalkan garis pada gambar Kelinci

B. MATERI KEGIATAN
1. Mau mengerjakan kegiatan sampai selesai (lks Binatang)
2. Tidak menyakiti binatang
3. Menyusun huruf pada kata Kelinci
4. Menebalkan garis pada gambar kelinci
5.     Lagu Kelinciku

C. MATERI PEMBIASAAN

1. Menghafalkan do’a-do’a harian, mengucap kalimat toyyibah
2. Bersyukur sebagai Ciptaan Tuhan
3. Menirukan gerakan melompat Kelinci
4.     Mencuci Tangan sebelum masuk kelas

D. MEDIA DAN SUMBER

1. Lka binatang, pensil, penghapus, spidol warna
2. Gambar Kelinci
3. Papan tulis, spidol, penghapus papan tulis
4. Wortel, Kangkung, nasi dll.

E. METODE

1. Pemberian tugas
2. Tanya jawab
3. Bercakap-cakap

F. MODEL PEMBELAJARAN : KELOMPOK

PEMBUKAAN (± 10 menit ) :
1. Penerapan SOP pembukaan
2. Menirukan gerakan melompat seperti kelinci
3. Guru melakukan apersepi dengan memberikan info tentang tema dan sub tema pada hari ini
4. Mengamati gambar Kelinci
5. Berdiskusi tentang menyayangi binatang
6. Guru melakukan tanya jawab tentang cerita yang sudah disampaikan

KEGIATAN INTI (± 40 menit ) :
1. Mengamati gambar Kelinci
2. Memilih makanan Kelinci
3. Menyusun kata Kelinci pada media kertas
4. Menebalkan garis pada gambar Kelinci



PENUTUP (± 10 menit ) :
1. Recalling kegiatan main yang dilakukan hari ini
2. Guru berpesan agar anak-anak selalu membuang sampah ditempat sampah
3. Guru mengingatkan anak-anak untuk selalu mematuhi protokol kesehatan
4. Guru menyampaikan kegiatan untuk pertemuan berikutnya.
5. Penerapan SOP penutup

G. RENCANA PENILAIN
Program

Pembelajaran
KD Indikator

PENILAIAN

BB MB BSH BSB

Nilai agama
dan moral

1.1 Mengetahui ciptaan-ciptaan Tuhan

Fisik
Motorik

2.1
Kebersihan diri (cuci tangan)

Sosial
emosional

3.14-
4.14

Mau mengerjakan kegiatan sampai selesai (lka
binatang)

Kognitif
3.6 -
.4.6 Mengamati gambar kelinci

Bahasa
3.12

–
4.12

Menyusun huruf pada kata Kelinci

Seni
3.15-
4.15

Menebalkan garis pada gambar Kelinci ( SENI ) 3.15 –
4.15

H. TEKNIK PENILAIAN
a. Skala pencapaian perkembangan / Rating scale
b. Anekdot
c. Hasil karya

Tasikmalaya, 12 Nopember 2021
Kepala TK ABA Nurul Bayan Guru Kelompok

Ira Bahriah, S.Pd Ira Bahriah, S.Pd


